
  PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 24 DE ABRIL DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

– REQUERIMENTO Nº149/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
MARIA LINDALVA DE SOUZA PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

– REQUERIMENTO Nº150/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO GOVERNADOR DO ESTADO
DO CEARÁ A LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA
LOCALIDADE DE CAMPO NOVO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº151/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RECUPERAÇÃO DA MALHA
ASFÁLTICA NO CRUZAMENTO DAS RUAS PAULO FRANKLIN BARBOSA COM A RUA 5 DE
FEVEREIRO, PRÓXIMO À PRAÇA DOS EMANCIPADORES.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº152/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  SOLICITAÇÃO  DE  UMA
UNIDADE DE SAÚDE NA LOCALIDADE DA VÁRZEA DA COBRA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  REQUERIMENTO  Nº153/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE FORQUILHA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  REQUERIMENTO  Nº154/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REPOSIÇÃO CONSTANTE DE
MATERIAIS  DE  LIMPEZA  E  HIGIENE  NOS  COLÉGIOS  DE  TODO  O  MUNICÍPIO,
PRINCIPALMENTE NA ZONA RURAL.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº155/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  UNIDADE  DE  PRONTO
ATENDIMENTO COM AR CONDICIONADO, CADEIRAS E DEMAIS EQUIPAMENTOS QUE
POSSAM PROMOVER A DIGNIDADE DOS CIDADÃOS QUE AGUARDAM ENQUANTO SÃO
ATENDIDOS PELOS PROFISSIONAIS.
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INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº156/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO
PARA  A  RETIRADA  DOS  ENTULHOS  E  PODAGENS,  BEM  COMO  AS  TROCAS  DAS
LÂMPADAS QUEIMADAS QUE ASSOLA AS RUAS E BAIRROS DO NOSSO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº157/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  O  RETORNO  DO  PROJETO
(BANDA DE MÚSICA) EM NOSSO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº158/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  INSTALAÇÃO  DAS  5
LÂMPADAS NOS POSTES DA RUA 04 DE OUTUBRO NO BAIRRO ANTONIO DE LOURDES
DESTE MUNICÍPIO.  
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHA    – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº159/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, UMA REFORMA BEM COMO UMA
AMPLIAÇÃO  DA  PASSAGEM  MOLHADA  QUE  LIGA  O  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA  A
LOCALIDADE DE TAMANDUÁ, CARNAUBINHA E XIQUE-XIQUE. 
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº160/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE REDES DE
PROTEÇÃO NA ARENINHA DO CALÇADÃO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº161/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  EMPRESA  ENEL,  QUE  SEJA  PROVIDENCIADA  A
SUBSTITUIÇÃO  DO  TRANSFORMADOR  DE  ENERGIA  ELÉTRICA  DA  LOCALIDADE  DE
CAJAZEIRAS, POR UM DE MAIOR POTÊNCIA.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº162/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REFORMA  DA  PRAÇA  NA
LOCALIDADE DA PRIMAVERA, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE UMA BRINQUEDOPRAÇA.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE   – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº163/2024, CONTEÚDO – REQUER DO DEPARTAMENTO NACIONAL
DE  INFRAESTRUTURA  DE  TRANSPORTE  (DNIT),  POR  INTERMÉDIO  DE  SEU
SUPERINTENDENTE, SR. THIAGO BORGES PITOMBEIRA, A AUTORIZAÇÃO PARA O USO
DO ESPAÇO EM FRENTE A ELZA GOERSCH (CALÇADÃO), VISANDO À CONSTRUÇÃO DE
UMA PRAÇA E UMA BRINQUEDOPRAÇA.
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INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES   – VEREADOR PSB

–  INDICAÇÃO  Nº009/2024,  CONTEÚDO - INDICA  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI PARA
AMPLIAR DEFINITIVAMENTE TODOS OS CONCURSADOS COM REGIME DE 20 HORAS
PARA 40 HORAS SEMANAIS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO  Nº006/2024, CONTEÚDO – EMENTA: PROJETO DE LEI
QUE DETERMINA QUE 5% DAS VAGAS DAS EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE PRESTAM
SERVIÇOS PARA A PREFEITURA, SEJAM DESTINADAS A PESSOAS BENEFICIÁRIAS DO
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, EM SITUAÇÃO DE RUA.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

– PROJETO DE LEI Nº009/2024, CONTEÚDO –– PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2024 NО VALOR DE R$ 203.847,31
(DUZENTOS E TRÊS MIL OITOCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E TRINTA E UM
CENTAVOS),  PARA  EXECUÇÃO  DE  TRANSFERÊNCIA  DA  UNIÃO  PELA  POLÍTICA
NACIONAL  ADIR  BLANC  DE  FOMENTO  À  CULTURA  NO  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº010/2024, CONTEÚDO – EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2025
PROVIDÊNCIAS." E DÁ OUTRAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE DECRETO Nº002/2024, CONTEÚDO - DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE
“TÍTULO DE CIDADANIA FORQUILHENSE” O PADRE. GÉRSON LUIZ PERES GOMES E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

– PROJETO DE LEI Nº007/2024, CONTEÚDO –– DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA
DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM
MÉDICOS  ESPECIALISTAS,  EXAMES  E  CIRURGIAS  NA  REDE  PÚBLICA  DE  SAÚDE
MUNICIPAL DE FORQUILHA – CE. 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV
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–  PROJETO  DE  LEI  Nº008/2024,  CONTEÚDO  ––  “DISPÕE  SOBRE  A  PROMOÇÃO  E
VALORIZAÇÃO  DA  CAPOEIRA  COMO  EXPRESSÃO  CULTURAL  E  ESPORTIVA  NO
MUNICÍPIO DE FORQUILHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  LEONARDO MARTINS RODRIGUES – VEREADOR PSB

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

✓ ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA

✓ ENCERRAMENTO

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EM 24 DE ABRIL DE 2024

CARLOS CÉSAR MARTINS 
1ª SECRETÁRIO
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